
                                            Конспект занятия 

 Тема: «Перелетные птицы». 

Цель: Научить детей работать в коллективе, развивать художественно-

эстетическое развитие.  

Задачи: 

 -Обогащение и закрепление знаний детей о перелетных птицах (лебедях). 

-Развитие творческих способностей, мышления, воображения детей. 

Расширение кругозора детей и их словарного запаса. 

-Воспитание аккуратности, самостоятельности, внимательности при работе с 

красками. Воспитание любви и бережного отношения к живой природе. 

Предварительная работа: Чтение сказки «Гадкий утенок» Г.Х.Андерсена. 

Раздаточный материал: картон синего цвета, краски, салфетки, карточки с 

изображением перелетных птиц.                                                                                                           

Ход занятия : 

-Ребята , сегодня мы с вами познакомились с новой сказкой. Сказка про 

гадкого утенка. 

-Ребята, а кем стал утенок, когда вырос? (ответы детей). 

-Правильно ребята, когда маленький утенок вырос, он стал прекрасным 

лебедем. Лебеди - одни из прекраснейших созданий в мире птиц, они 

славятся своей красотой и гордостью. Ребята, а вы хотите превратиться в 

лебедей? (ответы детей). 

Физкультминутка «Лебеди» 

Чудо-палочку возьму (воспитатель берет волшебную палочку)  

И два раза ей взмахну,(два взмаха) 

И сейчас вы из детей 

Превратитесь в лебедей! (дети в воздухе руками рисуют большой круг) 

Мы направо повернулись,(дети поворачивают голову направо) 

Крылья к солнцу потянулись! (поднимают руки вверх) 

Мы налево повернулись (поворачивают голову налево) 

И друг другу улыбнулись!(улыбаются) 

 



Но летаем высоко!( поднимаются на носочки и машут крыльями) 

Опустились на реке (присели на корточки) 

И поплыли по воде, (делают волнообразные движения руками) 

Шею вытянул вперед (тянут шею наверх) 

Лебединый весь народ. 

И, поев немного хлеба, (изображают, что жуют) 

Снова мы взлетели в небо! (машут руками , как крыльями) 

Вам понравилась игра? Возвращаться нам пора! 

Снова палочку возьму (воспитатель снова берет волшебную палочку) 

И два раза ей взмахну (два взмаха) 

И теперь из лебедей 

Превратились вы в детей! (дети хлопают в ладоши). 

-Молодцы. А теперь, я предлагаю вам самим создать эту прекрасную птицу.  

 

-Ребята , вам предстоит не простая творческая работа , нужно хорошо 

размять наши ручки. 

Пальчиковая гимнастика «Лебедушка» 



Вдоль по реченьке лебедушка плывет (плавные горизонтальные движения 

кистей рук) 

Выше бережка головушку несет (плавные вертикальные движения кистей 

рук) 

Белым крылышком помахивает (скрещиваем кисти рук, махаем) 

На цветы водицу стряхивает (встряхиваем кистями рук). 

-Ручки приготовили, так что приступим к рисованию.  

 

-Молодцы, ребята, посмотрите какие красивые лебеди у вас получились. При 

помощи своих ладошек вы создали таких красивых лебедей, и у вас 

получился настоящий пруд с лебедями.  

 

 

Подготовила воспитатель Андриенко Валентина Викторовна. 


